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Χειροτονία Πρεσβυτέρου στην Νέα Ηρακλείτσα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ελευθερουπόλεως

Μετά την εορτή της Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ελευθερουπόλεως κ. 
Χρυσόστομος χοροστάτησε στην ακολουθία του Όρθρου και 
τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον ενοριακό Ιερό Ναό Παναγίας 
Φανερωμένης Νέας Ηρακλείτσης, πλαισιωμένος από τον 
Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Εσφιγμένου Αρχιμανδρίτη π. 
Βαρθολομαίο, τον Πρωτοσύγκελλο της Μητροπόλεως 
Αρχιμανδρίτη π. Χρυσόστομο Μπένο, τον Εφημέριο της 
ενορίας Αρχιμανδρίτη Παλλάδιο Ζαχαρούδη και τους Διακόνους 
της Ιεράς Μητροπόλεως.
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Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την εις 
Πρεσβύτερον χειροτονία του Διακόνου της Ιεράς Μητροπόλεως π. 
Αλεξάνδρου Νικολάου.

Ο Σεβασμιώτατος στην διάρκεια του ιερού Μυστηρίου απηύθυνε συγκινητική και 
πατρική ομιλία, μέσα από την οποία ανέδειξε το μεγαλείο και το βάρος της 
ιερατικής αποστολής. Με λόγο θεολογικά εμπνευσμένο, υπενθύμισε ότι η Ιερωσύνη 
δεν αποτελεί κοσμικό αξίωμα, αλλά διακονία θυσιαστικής αγάπης προς τον Θεό 
και τον άνθρωπο. «Όποιος θέλει να είναι μέγας, έστω πάντων διάκονος»,
τόνισε χαρακτηριστικά, παραπέμποντας στην ευαγγελική εντολή του Χριστού.

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε εκτενώς στο μυστήριο της Ιερωσύνης, το οποίο 
τελείται «όχι δια διορισμού ή εγγράφων», αλλά δια της επενέργειας του Αγίου 
Πνεύματος, που καθιστά τον εκλεκτό Του άξιο λειτουργό των μυστηρίων του 
Θεού. Ιδιαίτερη αναφορά έγινε και στον ίδιο τον π. Αλέξανδρο, ο οποίος μέχρι 
πρότινος διακονούσε τον Ιερό Ναό ως ιεροψάλτης, ενώ διαθέτει πλούσια 
ακαδημαϊκή κατάρτιση με σπουδές στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Ο 
Σεβασμιώτατος επεσήμανε ότι η ιερατική του κλίση φανερώθηκε ήδη από 
την παιδική του ηλικία, όταν «ένας μικρός σπόρος φυτεύτηκε στην 
καρδιά του και καρποφόρησε με τη Χάρη του Θεού».

Στην πατρική του προτροπή προς τον νέο Πρεσβύτερο, ο Σεβασμιώτατος 
υπενθύμισε ότι η είσοδος στην Ιερωσύνη συνεπάγεται όχι μόνο τιμή, αλλά και 
πνευματικό αγώνα, δοκιμασίες και διαρκή προετοιμασία. «Τέκνον, εἰ προσέρχη 
δουλεύειν Κυρίῳ Θεῷ, ἑτοίμασον τὴν ψυχήν σου εἰς πειρασμόν», σημείωσε με 
έμφαση.
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